



Σέρρες, 1 Φεβρουαρίου 2014

**«ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ»**

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της για το 2013-2014 διοργανώνει δράσεις που απευθύνονται σε ενήλικες και παιδιά. Για το μήνα Φεβρουάριο έχουν προγραμματιστεί οι εξής δράσεις:

ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

🏛️ Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου ώρα 20:00

Προβολή κινηματογραφικής ταινίας του Κώστα Γαβρά «ΑΜΗΝ»

Συνδιοργάνωση με το Σ.Φ.Δ.Κ.Β.Σ.

(Αμφιθέατρο Γ. Καφταντζής της Δ.Κ.Β.Σ.)

🏛️ Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου ώρα 20.00

Φιλολογικά βραδινά με τον Δρ. Γεώργιο Γ. Κράια, Φιλόλογο.

Νέα Αθηναϊκή Σχολή: **Γεώργιος Βιζυηνός-Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης**. (3ος όροφος)

🏛️ 13 Φεβρουαρίου, Πέμπτη ώρα 19.00

Αφιέρωμα της εκπομπής «Παρασκήνιο» της ΕΡΤ σε σημαντικά πρόσωπα

του πολιτισμού «**Ζυράνα Ζατέλη**» Σκηνοθεσία : Κατερίνα Ευαγγελάκου

Συνδιοργάνωση με το Σ.Φ.Δ.Κ.Β.Σ.

(Αμφιθέατρο Γ. Καφταντζής της Δ.Κ.Β.Σ.)

🏛️ Σάββατο 15 Φεβρουαρίου ώρα 11.00-13.00

Μικρά μαθήματα ζωής για γονείς με τη Βασιλική Μιχαλοπούλου, Ψυχολόγο.

Καλλιέργεια αυτοπεποίθησης κι αυτοεκτίμησης (γονέα και παιδιού). (1ος όροφος)

🏛️ Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου ώρα 20.00

Φιλολογικά βραδινά με τον Δρ. Γεώργιο Γ. Κράια, Φιλόλογο.

Αρχές 20ου αιώνα Α΄: **Νίκος Καζαντζάκης-Άγγελος Σικελιανός**. (3ος όροφος)

🏛️ 27 Φεβρουαρίου, Πέμπτη ώρα 18:30

Λέσχη ανάγνωσης με το Θωμά Νότα.

Παρουσίαση του βραβευμένου με Νόμπελ βιβλίου «**Το αγρίμι της καρδιάς**» της Χέρτα Μύλερ.

Πανελλαδικός φωτογραφικός διαγωνισμός νέων

Η βιβλιοθήκη σας καλεί να συμμετέχετε στον φωτογραφικό διαγωνισμό που διοργανώνει με θέμα τα βιβλία. Οι νικητές θα ανακοινωθούν στις 2 Απριλίου, παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να στείλουν στη διεύθυνση της βιβλιοθήκης, έως και 5 φωτογραφίες με πρωταγωνιστές βιβλία, οι οποίες θα είναι εκτυπωμένες σε Α4 φωτογραφικό χαρτί. Ως προθεσμία υποβολής έχει ορισθεί η 10η Μαρτίου. Ειδική επιτροπή με επικεφαλής τον κ. Μιχάλη Κωνσταντινίδη (2 φορές πρώτος νικητής του παγκόσμιου διαγωνισμού φωτογραφίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης Αιολικής Ενέργειας και του Παγκόσμιου Συμβουλίου Αιολικής Ενέργειας) θα αξιολογήσει τα υπονήφια έργα, ενώ στο τέλος θα απονεμηθούν βραβεία στους 3 πρώτους. Επιλεγμένα έργα θα εκθεθούν στον εκθεσιακό χώρο της βιβλιοθήκης, ενώ τα βραβευμένα θα κοσμήσουν το χώρο της βιβλιοθήκης. Για ηλικίες 15-18.

Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου ώρα 18.30

(με αφορμή την παγκόσμια ημέρα υγροτόπων στις 2 Φεβρουαρίου)

«Λίμνη Κερκίνη, ο δικός μας υγρότοπος».

Με την Κωστούλα Τάτση, Βιολόγο, πρώην υπεύθυνη περιβαλλοντικής εκπαίδευσης Ν. Σερρών. Μέσα από τον κύκλο του νερού, αναγνωρίζουμε την αξία και την σημαντικότητα των υγροτόπων. Μαθαίνουμε για τους οργανισμούς που ζουν σε αυτόν, τις σχέσεις που αναπτύσσονται μεταξύ τους και πώς η αρμονική συμβίωση όλων μαζί συμβάλλουν στην ισορροπία του οικοσυστήματος. Για ηλικίες 9-12 ετών. Με προεγγραφή. (1ος όροφος)

Τρίτη 4 Φεβρουαρίου ώρα 10:00

«Ένα υπερατλαντικό ταξίδι στο παρελθόν». Ελάτε να γνωρίσουμε τους πολιτισμούς (αρχαίους και νεώτερους) της Λατινικής Αμερικής. Ένα εμπειρικό ταξίδι που με σχέδια τα βιβλία, μας φέρνει σε επαφή με χώρες μακρινές και άγνωστες, αλλά συναρπαστικές. Με την Μαρία Καλουπτσή καθηγήτρια ισπανικής φιλολογίας. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις - 18^ο Δημοτικό Σχολείο

5 Φεβρουαρίου, Τετάρτη, ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα». Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις-Νηπιαγωγείο Οινούσας

6 Φεβρουαρίου , Πέμπτη, ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα». Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις-29^ο Νηπιαγωγείο Σερρών

Τρίτη 11 Φεβρουαρίου ώρα 10:00

«Ένα υπερατλαντικό ταξίδι στο παρελθόν». Ελάτε να γνωρίσουμε τους πολιτισμούς (αρχαίους και νεώτερους) της Λατινικής Αμερικής. Ένα εμπειρικό ταξίδι που με σχεδία τα βιβλία, μας φέρνει σε επαφή με χώρες μακρινές και άγνωστες, αλλά συναρπαστικές. Με την Μαρία Καλουπτσή καθηγήτρια ισπανικής φιλολογίας. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις - 18^ο Δημοτικό Σχολείο

12 Φεβρουαρίου , Τετάρτη, ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα». Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις.- Νηπιαγωγείο Μονόβρυσης & 15^ο Νηπιαγωγείο Σερρών

13 Φεβρουαρίου , Πέμπτη, ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις - 29^ο Νηπιαγωγείο Σερρών

Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 12:00-13:30

Με την τέχνη ταξιδεύω! Με την Ελίζα Κουγιουμτζόγλου, Φιλόλογο- Καθηγήτρια ιστορίας της τέχνης. Ένα ταξίδι γνωριμίας με τους γνωστότερους πίνακες που μας αποκαλύπτουν τα μυστικά τους. Για ηλικίες 12-15 ετών. Με προεγγραφή. (Φουαγιέ της βιβλιοθήκης)

Τρίτη 18 Φεβρουαρίου ώρα 10:00

«Ένα υπερατλαντικό ταξίδι στο παρελθόν» Ελάτε να γνωρίσουμε τους πολιτισμούς (αρχαίους και νεώτερους) της Λατινικής Αμερικής. Ένα εμπειρικό ταξίδι που με σχεδία τα βιβλία, μας φέρνει σε επαφή με χώρες μακρινές και άγνωστες, αλλά συναρπαστικές. Με την Μαρία Καλουπτσή καθηγήτρια ισπανικής φιλολογίας. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις - Δημοτικό Σχολείο Καλών Δέντρων

19 Φεβρουαρίου , Τετάρτη, ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις 30^ο Νηπιαγωγείο Σερρών

Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου ώρα 11.00

Προβολή ντοκιμαντέρ Λησμονημένες μορφές

Παραγωγή της ΕΡΤ-3 (2010) σκηνοθεσία Σταμάτη Τσαρουχά και σενάριο Σοφίας Σωτηρίου.: «**Δόμνα Βισβίζη, Η Κυρά των Θαλασσών**».

Προγραμματισμένες επισκέψεις μαθητών.(Αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» της Δ.Κ.Β.Σ.)

20 Φεβρουαρίου , Πέμπτη , ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις-1^ο Νηπιαγωγείου Σιδηροκάστρου & 33^ο Νηπιαγωγείο Σερρών

Σάββατο 22 Φεβρουαρίου 12:00-13:30

Με την τέχνη ταξιδεύω! Με την Ελίζα Κουγιουμτζόγλου, Φιλόλογο-Καθηγήτρια ιστορίας της τέχνης. Ένα ταξίδι γνωριμίας με τους γνωστότερους πίνακες που μας αποκαλύπτουν τα μυστικά τους. Για ηλικίες 12-15 ετών. Με προεγγραφή. (Φουαγιέ της βιβλιοθήκης)

Τρίτη 25 Φεβρουαρίου ώρα 10:00

«**Ένα υπερατλαντικό ταξίδι στο παρελθόν**» Ελάτε να γνωρίσουμε τους πολιτισμούς (αρχαίους και νεώτερους) της Λατινικής Αμερικής. Ένα εμπειρικό ταξίδι που με σχεδία τα βιβλία, μας φέρνει σε επαφή με χώρες μακρινές και άγνωστες, αλλά συναρπαστικές. Με την Μαρία Καλουπτσή καθηγήτρια ισπανικής φιλολογίας. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις - 10^ο Δημοτικό Σχολείο